
Schlussrechnungen 
 
Ein Kilogramm Mehl kostet € 2,00. Frau Müller kauft 
5 Kilogramm Mehl. Wie viele Euro bezahlt sie dafür? 
 
1 kg … € 2,00 
5 kg … ? 
 
Antwortsatz: 
 
 
Drei Paar Schuhe kosten € 75,00. Kurt möchte sich aber fünf 
Paar Schuhe derselben Art kaufen. Wie viel bezahlt er dafür? 
 
3 Paar Schuhe … € 75,00 
1 Paar Schuh   … ? 
5 Paar Schuhe … ? 
 
Antwortsatz: 
 
 
Susi kauft sich eine Tüte Eis. Fünf Kugeln kosten € 3,80. Zu 
Hause wird Susi von der Mutter gefragt, wie viel eine Kugel Eis 
gekostet hat. Was antwortet Susi? 
 
5 Kugeln Eis … € 3,80 
1 Kugel Eis   … ? 
 
Antwortsatz:  
 

 


